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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 

TIRSDAG DEN 27. MAJ 2009 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Søren Jakobsen, Mette Bjer-

sing og Anders Hebo. 

 

Afbud:  Kresten Valdal, Søren Nielsen, Anders Nielsen, Jack Schytt, Kim Christrup og Ulla 

Maltesen. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Klavs Andreassen bød den nye USU formand, Søren Jakobsen velkommen, og de tilstedeværende 

præsenterede sig selv. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Klavs Andreassen refererede fra DBF’s årsmøde. Det havde været et stille møde med 

kun få repræsentanter (ca. 45).  Det blev besluttet at arbejde med et budget med et un-

derskud på ca. kr. 600.000, som vil blive dækket ved træk på formuen. Man vil forøge 

udgifter til trænere og seniorer med henholdsvis kr. 130.000 og kr. 200.000 samtidig 

vil forsikringen (kr. 5.25) blive opkrævet hos klubberne, ligesom der vil blive opkræ-

vet et ekstra kontingent på kr. 7 pr. person. Licensbetalingen er uforandret på kr. 150, 

men vil blive fremadrettet. Nordea Invest har trukket sig som sponsor, medens Grund-

fos er genindtrådt som sponsor, men med et mindre beløb.  Forslag om at lade U15 

spillere spille på seniorhold blev ikke vedtaget. Der var genvalg til alle med undtagel-

se af den breddeansvarlige, som ikke ønskede genvalg. 

Der skal være I-ledermøde d. 28. juni, Klavs Andreassen sender materiale ud til hele 

bestyrelsen. 

Der afholdes styremøde om fremtidens badminton d. 8. juni, se DBF’s hjemmeside. 

Kredse og klubber inddrages i september/oktober. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Anders Hebo udleverede en regnskabsoversigt dateret d. 27.5.2009, som kort blev 

gennemgået. Det ser fornuftigt ud, og vi regner med at holde det budgetterede 0 bud-

get. USU har et mindre underskud, som bestyrelsen godkendte. En del af underskud-

det skyldes en stor lagerbeholdning af bolde fra SM. 

Vores indkrævningsprocedurer virker fint, og vi har kun et udestående på kr. 23.000. 

I forbindelse med regelbogen udsender Anders Hebo en liste med navne og titler, som 

skal rettes og sendes retur senest d. 30. juni. Der skal laves konsekvensrettelser af reg-

ler og love. Klavs Andreassen laver et forord om jubilæet til regelbogen. Anders Hebo 

kontakter sponsorer. 

 

Pkt. 4: Jubilæumsarrangement oktober 2009.  

DBF har arrangeret det sådan, at de 4 Sjællandske hold i ligaen (og de 2 København-

ske) møder hinanden tirsdag d. 6. oktober. De sjællandske kampe er mellem Lille-
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rød/Hillerød ogTeam Skælskør samt mellem Greve og Værløse. Vores arrangement 

med forskellige aktiviteter i forbindelse med jubilæet vil blive afholdt i weekenden 

før. Jubilæumsudvalgets næste møde er d. 9. juni. 

 

Pkt. 5: Konstituering 2009/10. 

Søren Jakobsen meddelte, at ungdomsudvalget var ved at være på plads. Han sender 

navne og data til Erik Jonas Pedersen og til Anders Hebo. 

 

Pkt. 6: Nedsættelse af udvalg. 

Adm. Udvalg:  Klavs Andreassen, Lone Klamer  

    Kresten Valdal og Erik Jonas Pedersen. 

 

Økonomi udvalg:  Kresten Valdal, Anders Hebo og repræsentanter fra udval-

gene. 

 

Regelbog: Lone Klamer og Anders Hebo. 

 

Sæsonplan: Ulla Maltesen og evt. udpegede af udvalgene. 

 

Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen,  

 Dorte Friis og Søren Nielsen. 

 

Arrangementsudvalg:  Lone Klamer + ad hoc. 

 

DBF’s Hovedbestyrelse: Klavs Andreassen. 

Suppleant: Lone Klamer.  

 

Pkt.: 7:  Takster for sæsonen 2008/2009. 

Intet, dog lidt usikkerhed om vores priser for uddannelser! 

 

Pkt.: 8: Mødedatoer 2008/2009. 

Næste møde d. 1. september 2009. De øvrige møder aftales, når vi kender HB møde-

datoer. 

 

Pkt.: 9: Eventuelt. 
Klavs Andreassen tager kontakt til Ulla Maltesen vedrørende kontrakt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 21.      godkendt  


